SPF Havsvinden i Ahus
par hcp 2019-12-03

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 8 195.1  67.75 Kurt-Arne Nordstrom - Gunnel Gejrot 55561 60253 Ahus BK

2 5 169.2 58.74 Christer Nameus - Ingvar Ringdahl 29613 55556 Ahus BK - Kristianstads BK

3 9 160.1 55.59 Carey Persson - Frank Pettersson 17645 34387 Degeberga BK - Ahus BK

4 3 157.5 54.68 Margareta Sodergren - Lena Tryding 18878 65918 Vastra Bjare BK - SPF Havsvinden i Ahus

5 11 153.8 53.42 Ulf Niléhn - Ingrid Ask 55578 26402 Ahus BK

6 14 1444 50.14 Nils Torstensson - Gerty Persson 42460 33180 Ahus BK

7 13  144.0 49.99 Eivor Andersson - Jérgen Ohlin 60105 60114 Ahus BK

8 6 140.1 48.65 Jan Rosenquist - Kerstin Rosenquist 39541 39540 Ahus BK

9 12 137.7 47.82 Kristina Block - Ingegerd Ohlsson 91115 30872 SPF Havsvinden i Ahus - Ahus BK

10 4 135.4 47.00 Lisbeth Nedemo - Ingrid Torstensson 45296 44563 Ahus BK

11 7 132.6 46.04 Gunilla Asklof - Anita Olsson 52773 48809 Ahus BK

12 2 128.9 44.75 Anita Davidsson - Christina Theander 54938 54940 Ahus BK

13 10 118.6 41.18 Christina Fredriksson - Pia Edlind 57586 55040 Ahus BK

14 1 98.6 34.24  Gunilla Falk - Karl Falk 60107 60108 Ahus BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

3 11 44 N+1 &T 450 120 00| 4 6 4v V-1 »2 50 120 00| 9 14 34 S-2 2 -100 120 0.0

4 6 4v S= +3 420 90 30| 8 14 34 O= &K -110 100 20| 4 12 34 0+2 &A -150 8.0 4.0

9 10 4v S= 2 420 90 30|12 7 3vV= *Q -140 80 40| 5 7 440+1 &K -150 8.0 40

2 5 2vS+2 ¢K 170 40 80| 9 10 24 S-2 2 -200 60 60|13 2 3#0+2 &A -150 80 4.0

8 14 2vS+2 ¢K 170 40 80| 2 5 4v 0= A -420 40 80| 3 6 5#0= s A -600 40 8.0
12 7 24 N+2 2 170 40 80| 3 11 3NO+1 48 -430 20 10.0(10 11 54O +1 &A -620 2.0 10.0
13 1 4vS-2 *6 -100 0.0 12013 1 3NO+4 &3 -520 00 120| 1 8 3NO+2 44 -660 0.0 12.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 7 4e V-2 *4 200 11.0 10| 5 1 2NV-4 »3 200 120 00|11 12 2v V-1 *T 100 120 0.0
13 2 3v V-2 #3 200 110 1.0|13 3 INS+3 48 180 100 20| 5 1 2NN-1 *2 -50 100 2.0

3 6 2NO-1 *2 100 80 40|14 10 2NN= 46 120 80 40| 2 9 24V+l &9 -140 7.0 50

4 12 3 N-1 v9 -100 60 60| 4 7 2NV-2 +A 100 6.0 6.0|14 10 1a V+2 &9 -140 7.0 50
10 11 1v V+1 9 -110 40 80| 6 8 340-1 v9 50 30 90| 6 8 34V+l &6 -170 3.0 90

9 14 24 V+1 ¢2 -140 20 100|111 12 2v V-1 3 50 30 90|13 3 14aV+3 &6 -170 3.0 090

1 8 44 0= *2 -620 0.0 120| 2 9 24 0= »5 -110 0.0 120| 4 7 3#N-4 +4 -200 0.0 12.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

6 2 1le S+1 48 90 120 00|12 1 24 S= +K 110 120 0.0| 8 10 2NO+2 &J -180 12.0 0.0

3 10 24 V+3 T -200 90 30|13 4 5¢ V-2 A 100 100 20| 1 2 3NO+1 &7 -630 6.0 6.0
14 11 24 V+3 T -200 90 30| 6 2 INN-1 *2 -50 70 50| 6 9 3NV+1l v4 -630 6.0 6.0
13 4 34 V+3 3 -230 60 60| 7 9 34S-1 +J -50 70 50 7 3 3NV+l v4 -630 6.0 6.0
12 1 44 V= T -620 40 8.0| 3 10 44 S-2 3 -100 40 8.0|12 14 3NO+1 #4 -630 6.0 6.0

5 8 44 V+2 43 -680 20 10014 11 2¢ V+1 &2 -110 20 100(13 5 3NV+1l &5 -630 6.0 6.0

7 9 464 V+3 ¢3 -710 00 120| 5 8 44 S-3 + K -150 0.0 120| 4 11 3NO+2 ¢7 -660 0.0 12.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 11 5¢ N= va 600 100 2.0| 5 12 4v N= T 420 120 0.0| 5 12 3NS+3 ¥v6 690 11.0 1.0

8 10 5¢ N= 4T 600 100 20| 8 4 3NO-5 vQ 250 100 20| 9 11 3NS+3 ¢2 690 11.0 1.0
12 14 5¢ N= 4K 600 100 2.0| 7 10 3v N= a7 140 70 50| 8 4 3NS+2 +v6 660 8.0 40

1 2 3¢ N+2 a7 150 30 90| 9 11 2¢vy N+1 ¢2 140 70 50| 2 3 3NS+1 +v6 630 50 7.0

6 9 46 S+1 &A 150 30 90| 1 14 4v N-2 aT -100 20 100| 7 10 3NS+1 +6 630 50 7.0

7 3 3¢S+2 &A 150 30 90| 2 3 4vyN-2 aT -100 20 100|113 6 3NS= v7 600 2.0 10.0
13 5 4¢ N+1 &K 150 30 90|13 6 3vN-2 ¢ A -100 20 100| 1 14 3NS-1 v6 -100 0.0 12.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 5¢ S+1  &J 620 120 00| 3 4 34V-1 vQ 50 100 20| 9 12 INS+1 ¢2 120 11.0 1.0

8 11 5¢ S= «Q 600 80 40| 6 1 24V-1 vQ 50 100 20|11 1 2NS= v3 120 11.0 1.0

9 5 5¢S= 46 600 80 40|14 2 34V-1 *Q 50 100 2.0[|14 3 2¢ N+1 T 110 8.0 4.0
10 12 5¢ S= v9 600 80 40| 8 11 3vS-1 aA -50 50 70| 4 5 INN= *2 90 6.0 6.0

3 4 3¢ S+2 T 150 20 100|13 7 3vS-1 s A -50 50 70[10 6 24 V-1 *6 50 40 8.0

6 1 3¢S+2 92 150 20 100| 9 5 3aV= 2 -140 1.0 110 7 2 3NS-1 v4 -100 2.0 10.0
14 2 2¢ S+3 v8 150 20 100|10 12 24 V+1 T -140 1.0 11.0(13 8 2NS-2 +9 -200 0.0 12.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 1 3NO-2 a4 200 120 0.0|10 1 2NN= *9 120 11.0 10|11 7 34V-3 vA 150 120 0.0

9 12 340+= 2 -110 90 30|12 2 2NN= 49 120 11.0 10| 5 6 3#0-1 v3 50 9.0 3.0
13 8 24 V= *A -110 90 30|13 9 2aV-1 aA 50 80 40(12 2 340-1 *A 50 9.0 3.0

7 2 2NV= *2 -120 60 60| 4 14 3NN-2 ] -100 40 80| 8 3 240= ¢ A -90 50 7.0

4 5 3NO= v3 -600 20 100| 8 3 3NN-2 a5 -100 40 80|10 1 240-= *A -90 50 7.0
10 6 3NO= v3 -600 20 100|211 7 3NN-2 ] -100 40 8.0|13 9 2v N-1 &K -100 2.0 10.0
14 3 3NO= »8 -600 20 100| 5 6 3NN-3 a5 -150 0.0 120| 4 14 INV+2 ¥5 -150 0.0 12.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 14 3NN+1 v5 430 11.0 10| 5 14 3NO-1 v8 100 110 10|14 6 2¢vV+1l &6 -140 120 0.0

9 4 3NN+1 ¢2 430 11.0 1.0|13 10 5¢ V-1 «A 100 11.0 10| 7 8 4v V= #3 -420 9.0 3.0
12 8 2NN+1 a2 150 80 40|11 2 3NV= a5 -600 80 40|13 11 4v V= A -420 9.0 3.0

6 7 3#S+1 ¢Q 130 6.0 6.0] 6 7 3NV+1l &5 -630 50 70| 1 9 4vV+l @A -450 40 8.0
11 2 24 N= +3 110 30 90| 9 4 3NV+1 ¢2 -630 50 70| 2 4 4vV+1l &T -450 40 8.0
13 10 24 S+1 ¥3 110 30 90| 1 3 3NV+2 &Q -660 20 10.0|10 5 4vV+l &A -450 40 8.0
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1 3 5#S-2 *7 -100 0.0 120|12 8 3NV+3 &4 -690 0.0 120|12 3 44DS-2 ¢3 -500 0.0 120

22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 4v S+1 &7 450 120 0.0| 2 10 4v S= LY 620 120 00| 1 4 4eV-2 v2 100 11.0 1.0
13 11 4v S= *6 420 100 20| 3 5 4vS-1 &K -100 70 50|14 7 3NO-2 *4 100 11.0 1.0
10 5 3NS= a5 400 70 50| 8 9 4vS-1 &K -100 70 50|11 6 3#40+2 +A -150 8.0 4.0
12 3 3NS= 3 400 70 50|11 6 4vS-1 &K -100 70 50| 2 10 3NV= 9 -400 6.0 6.0
2 4 2NS+1 ¢4 150 40 8.0|13 12 5vS-1 &K -100 70 50[13 12 3NV+1l &2 -430 40 8.0
1 9 4vS-1 &K -50 20 100| 1 4 2&4V+2 ¥5 -130 20 100| 8 9 3NO+2 ¢4 -460 2.0 10.0
7 8 4vS-2 *4 -100 00 120|14 7 4vS-3 &K -300 00 120| 3 5 3NO+3 +¢5 -490 0.0 120
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